



天天公益 | 中国福利彩票

公益每一天，爱心暖人间

公益



温暖 1367 号

●温暖诉求

突然的关节疼痛，暴露了隐藏在陈宝恒身体里的白血病魔，短短数月，一个普通农家的生活因此陷入困顿。为了给10岁的儿子治病，邓锡翠拿出家里所有积蓄，又四处找亲戚朋友借钱，咬牙撑到宝恒完成七期化疗，但面对最后一个疗程的费用，家人再也想不出任何筹借的办法。孩子前期疗效非常好，邓锡翠不能、也不甘在与病魔艰难鏖战数月后的决胜局“撤退”，为了孩子的生命，她唯有寄望于求助社会。

最后一个疗程了！可“我们真的借不到更多钱了”

10岁湛江男孩坚强对抗白血病，母亲祈求社会相助

关节疼痛难查病因

邓锡翠一家住在湛江市赤坎区农村，一家人全部的经济来源，就是夫妻俩四处打零工的收入加上种田所得。

“村里有人盖房子，或者搬运大件东西，我们就去找活儿干。打散工有收入，但很不稳定。”邓锡翠说，夫妇俩的工资加起来，多则每月三四千元，少则几十上百，尚不足以支出三个孩子的学费和吃穿用度。虽然知道外出务工挣钱更多，但家里老人和子

女都需要人照顾，她和丈夫商量过很多次，最终取得一致，“还是一家老小团团圆圆过日子安心些，日子清苦一点也没关系”。

谁也不曾想到，一个普通农家想过“安心”日子的愿望，会在去年7月，因长子陈宝恒的重病，变成奢望。

“有一段时间，宝恒天天说关节痛，10岁的男孩本来好动，我以为他不小心碰伤，也没有太在意。”不明就里的邓锡翠带宝恒去附近的诊所看

中医，并遵照医嘱，为他熬制了几个月的中药来调理身体，可孩子关节痛的症状不仅未缓解，反而日益加重。

邓锡翠慌了手脚，下决心带宝恒去广东医学院附属医院（湛江）做深入检查。血检、尿检、心电图……各项检查结果陆续给出，医生皱着眉告诉她，检验报告看不出大问题，如果孩子仍然疼痛难忍，应该去广州的大医院做骨髓穿刺检查，确诊病因才好对症治疗。

确诊重疾急需治疗

2020年1月19日，已经被关节疼痛折磨了8个月之久的陈宝恒，终于在父母的陪伴下来到广州。

从未出过远门的邓锡翠夫妇，在出发前四处打听，选定到广州后直奔广东省人民医院。接受骨穿等一系列检查后，1月23日，宝恒的确诊报告出来了。

“医生说，宝恒得的是急性淋巴细胞白血病，需要马上住院治疗。”邓锡翠无法将关节疼痛与白血病联系到一起，尤其是想到被大意耽误的几个月，她愧疚难当，“如果孩子去年发病就能来治

疗，情况也许会好很多。”她说，拿到确诊报告，夫妻俩马上打电话给求借医疗费。邓锡翠说，节俭了一辈子的婆婆二话没说，就承担起四处筹钱的重任，“老人让我安心在医院照顾孩子，她在老家奔波借钱。”

在广州抗病“前线”，邓锡翠夫妇权衡再三，决定留母子俩坚守，“借这么一大笔钱，老人嘴上不说，压力一定很大，家里还有两个年幼的孩子要照顾，我们怕老人家承受不了。”邓锡翠说，每天到了饭点，她只能拜托隔壁床的家长帮忙

照看宝恒，自己则一路小跑，赶去医院附近的出租屋做饭。

“好在宝恒很乖，他的性格很安静，也很配合医生护士的治疗。”邓锡翠告诉记者，化疗的过程，充满着各种痛苦，但孩子硬是扛了下来，最痛最难的时候，也只是默默流泪，展现出不一般的坚强，这让她十分心疼，也更加坚定了拯救孩子生命的决心。

最后疗程费用告罄

住院治疗以后，妈妈分身乏术，宝恒排解漫长医治时间的最好方式，就是在身体允许的情况下，摆好棋子自己和自己下，或者拿出彩纸、胶水做手工。

“最开心的时候，就是志愿者来到医院，陪住院的小朋友玩游戏、做手工。”邓锡翠说，每当儿子做出自觉得意的作品，都会像捧着宝贝一样拿来给她看，脸上也会露出久违的笑容。

令妈妈欣慰的是，宝恒的治疗效

果非常好。从1月23日住院至今，半年多的时间过去了，宝恒的治疗一直比较顺利，目前已经进入第七期化疗，做完这个疗程之后，就只剩下最后一个大疗程。

记者了解到，发病至今，宝恒的治疗费支出已超过17万元，虽然享有三成的医保报销，但自费部分仍令家人不堪重负。

好心的病友了解到宝恒家的状况，

曾帮他在网上开通众筹，获得4万多元捐赠。邓锡翠对此深表感激，“如果没有好心人帮忙，我们很难撑到现在。”

她说，儿子即将面对的最后化疗相较于之前更为凶险，花钱也不会少。“可我们真的再也借不到更多钱了，希望大家能帮帮我们，渡过这最后的难关。”她轻声说，只要完成全部化疗，宝恒就能出院修养，服药维持并定期复查，如能平稳过度5年，就能彻底痊愈。

公益最前线

丰富留守儿童假期生活

广州大学生志愿者参与暑期支教

今年暑假，10名大学生志愿者来到广州从化吕田三村，为这里的留守儿童送去暑期的特别课程。该项活动参与志愿者来自中山大学新华学院及名为“广州筑梦队”的志愿服务团队。新快报记者获知，该项目是广州市妇女志愿者协会在广州市妇联的指导下组织的暑期支教活动，并与华润万家、从化吕田三村留守儿童之家共同开展。

“从2012年开始，每年我们都会组

织假期的支教活动，今年暑期的支教时间是从7月27日至7月30日。这次设计的课程内容非常丰富，有科学课堂、手工课堂、礼仪课堂、国学课堂、运动课堂等多种载体形式，此外还新增一项内容——儿童防性侵安全保护宣讲课。”广州市妇女志愿者协会的工作人员称，通过精心设计课程内容，志愿者们给当地的留守儿童带来知识的饕餮盛宴，让他们度过一个快乐、难忘而有意义的假期。



■广州大学生志愿者精心设计支教环节，寓教于乐。

■本版统筹：新快报记者 潘芝珍

■本版采写：新快报记者 严蓉



宝恒募捐专用二维码

公益指引

●公益账户：广东公益恤孤助学促进会
天天公益专项基金

●银行账号：44032601040006253

●开户银行：
中国农业银行广州远洋宾馆支行

注：捐款时请注明“新快报温暖×号×××(受助者姓名)”，如“新快报温暖1367号陈宝恒”。如需捐款收据，请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传真至新快报(传真:020-85180284)，逐日登报明细以传真为准，分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益
恤孤助学促
进会公众号



广东省福利
彩票发行中
心公众号



广东福利彩票
公益天地

扶老 助残 救孤 济困